Контрольная работа по гражданскому праву

Задание 1.


 Дайте определение иных (ограниченных) вещных прав. Признаки иных (ограниченных) вещных прав. Перечень иных вещных прав. Отличие иных вещных прав от права собственности и от обязательственных прав.

Задание 2.


 Сумовский Василий являлся собственником земельного участка сельскохозяйственного назначения. Данный земельный участок был передан в аренду ООО «Мона», договор аренды был заключен представителем собственника Акуловым, который действовал на основании выданной ему доверенности. Договор аренды был заключен 23 февраля 2011 года сроком на 10 лет, то есть до 23 февраля 2021 года. 6 февраля 2012 года Сумовский умер, единственным наследником являлась его жена Сумовская Галина. 24 февраля 2015 года Галина Сумовская обратилась в суд с иском к ООО «Мона» о признании договора аренды земельного участка незаключенным, ссылаясь в обоснование заявленного на то, что на основании свидетельства о праве на наследство по закону она является собственником земельного участка. Сумовская полагала, что при заключении договора аренды земельного участка был нарушен порядок распоряжения земельным участком из земель сельскохозяйственного назначения, а именно: условия передачи в аренду не определялись, арендную плату истец не получала. ООО «Мона» исковые требования не признало, в суде ответчиком было сделано заявление о пропуске истицей срока исковой давности.


С какого момента для правопреемника начинает течь срок исковой давности? Подлежат ли удовлетворению заявленные требования?

Задание 3.

Жмеринов взял в банке кредит для покупки автомобиля сроком на три года и под 20 процентов годовых. Через несколько месяцев Жмеринов обратился в суд с требованием пересмотреть условия кредитного договора в связи с существенно изменившимися обстоятельствами. Дело в том, что надежды Жмеринова на высокий доход в связи с использованием личного автомобиля не оправдались в виду спада деловой активности, а потом автомобиль и вовсе попал дорожно-транспортное происшествие и сильно пострадал. Предотвратить аварию Жмеринов не мог. Если бы Жмеринов мог предвидеть эти обстоятельства, он не стал бы покупать автомобиль и брать для этого кредит в банке. В настоящее время возвращать кредит на первоначальных условиях не представляется возможным. Жмеринов просит суд изменить условия договора следующим образом: срок возврата кредита увеличить до пяти лет, проценты по кредиту снизить до 10 процентов годовых.


Каким должно быть решение по делу?

